
児童館に関するアンケート
（大人向け・文園）

中野区子ども教育部 育成活動推進課



アンケートの概要

内容 児童館を利用している子どもの保護者

実施期間 令和７年６月２日～６月３０日

実施方法 オンライン

対象者 児童館を利用している子どもの保護者

回答数 全３０５件（うち文園9件）

アンケート
内容

・児童館の広報について
・児童館利用の満足度
・乳幼児向け講座やイベントの充実について、相談機能について
・児童館利用に関して良かった点、改善してほしい点など
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お子さんの年代を教えてください
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月にどれくらいの頻度で中野区の児童館を利用していますか？
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児童館はおたよりやホームページを通じて、活動の様子やイベントの情報を伝えている
と思いますか？
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保護者の皆様は、児童館を魅力的な遊び場だと思いますか



〈文園で出た意見（原文まま）〉

・乳幼児親子と小学生～のふれあい体験、乳幼児親子と小学生保護者との交
流会

・6月27日の文園児童館の運動遊びは楽しかった

・離乳食

・折り紙

・歌、お話

・育休中ママパパを集めた子連れの交流の場、学童について詳細を学ぶ場

・皆で一緒に遊べるイベント

・防犯、避難

・水遊び ・親子の写真を残せる撮影会

児童館でどんな講座やイベントがあるといいですか？



〈文園で出た意見（原文まま）〉

・各児童館ごとにページをつくるのではなくて、複合的な予定のまとめのサイトがあれば便
利ではないかと思う。というのは、我が家の近くには児童館がなくて、キッズプラザしか
ないため、たまに楽しそうなイベントはないか？児童館のサイトを閲覧して見つけたら申
し込みするといった様に利用させてもらっているため、見逃してしまったり、面倒だった
りしている

・子育ての情報が一元化されていると助かります

・WSなどの情報

・イベント情報

・学童について詳細を知りたい(保育園に比べて情報が少ない印象があるため)

・何があって、どのように対応すれば良いのか分からないことが多いので、整理されている
と助かる

・経済的な支援情報

・ホームページやインスタで情報が見られると嬉しいです。

子育て支援情報の提供について、どのような情報があるといいですか？



〈文園で出た意見（原文まま）〉

・世の中がもっと子どもは、大人の思い通りにならないことを当然として欲しい
し、過去の方法を押し付けるも無く、気楽に挨拶して、顔見知りになってから職
員さんと話す感じなったらいいかと。ただ兄弟がいると児童館にずっといる時間
もないし、すこやかに相談する時間もないのが正直な実情です

・助産師さんなどの資格者に相談できる日を設けてほしいです

・特にありません

・話を聞いてもらえるといい

・相談に乗ってくださる方と1対1で相談できる場、座談会形式で相談に乗ってくだ
さる方とパパママを集めた場があればいいと思った

・フランクに相談できるとありがたい

・SNS、オンライン、訪問

・特に悩み相談は考えておりません

子育て・子育ちに関する不安や悩みについて、どんなふうに相談できるといいですか？



児童館を利用してよかったと感じたことを教えてください
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これまでに児童館を利用して改善してほしいと感じた点はありますか。（複数回答可）
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・小学生の姉がいて、未就園児の妹がいると、年齢で区切られてし
まい、共に遊びたいのに居場所がなくて困る。キッズプラザを午
前中に未就園児の遊び場にしようとしているが、オモチャも大し
たものがないし、誰もいないし、つまらなかった

・いつも放課後は文園児童館を利用させてもらっています。こちら
の児童館は、職員の方が温かくときに厳しく子供たちを見守って
くださり、本当に感謝しています！

・文園児童館の大きい部屋の乳幼児利用時間が11時からでお昼寝
と重なるので使いづらい

・最近児童館に通い始めました！ 夏場でも遊べる場所が増えると
嬉しいです。タープを張って水遊びなど。（子どもは3歳と0歳
11ヶ月です）

自由意見（原文まま）
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